2010年成人高等学校专升本招生全国统一考试
高等数学（二）

一、选择题：每小题4分，共40分.在每小题给出的四选项中，只有一项是符合题目要求.
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答案：A

解析：
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2. 设函数
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答案：C
解析：
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3. 设函数
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答案：B
解析：
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4. 下列函数在区间
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[image: image23.wmf]yx

=

    B. 
[image: image24.wmf]x

ye

=

     C. 
[image: image25.wmf]ln

yx

=

     D. 
[image: image26.wmf]1

y

x

=

              

答案：D
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答案：A

解析：
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6. 曲线
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轴所围成的平面图形的面积
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答案：B
7. 已知
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答案：C
8. 设函数
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答案：D

解析：
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9.设函数[image: image57.png]
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A. [image: image59.png]


           B. [image: image61.png]


         C. [image: image63.png]3



      D. [image: image65.png]5




答案：A

10. 袋中有8个乒乓球，其中5个白色球，3个黄色球，一次从中任取2个乒乓球，则取出的2个球均为白色球的概率为（      ）
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答案：B

解析：
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二、填空题：每小题4分，共40分.

11. 
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答案： 0

解析：分子次数比分母低
12. 当
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答案：1
解析：由等价无穷小量的定义可知
13. 设函数
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在点x=0处的极限存在, 则
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解析：在点x=0处的极限存在意味着该点处左右极限存在且相等，左极限=
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14. 曲线
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答案：
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15. 设函数
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解析：
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16. 设曲线
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答案：
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解析：
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18. 
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解析：
[image: image98.wmf]sin

sinsinsinsin0

22

22

0

00

cossin1

xxx

exdxedxeeee

pp

pp

===-=-

òò


19. 
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解析：
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20. 函数
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答案：
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解析： 
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三、解答题：共70分.解答应写出推理、演算步骤.
21. 计算
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答案：
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解析：
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22. 设函数
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解析：
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则
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23. 计算
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24. 计算
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解析：设
[image: image116.wmf]xt

=

,则
[image: image117.wmf]2

dxtdt

=

, 当
[image: image118.wmf]0

x

=

时,
[image: image119.wmf]0

t

=

; 当
[image: image120.wmf]1

x

=

时,
[image: image121.wmf]1

t

=

. 

则
[image: image122.wmf]11

00

2

xt

edxtedt

=

òò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image123.wmf]1

0

2

t

tde

=

ò


[image: image124.wmf]1

0

1

22

0

tt

teedt

=-

ò



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image125.wmf]1

22

0

t

ee

=-


[image: image126.wmf]2

=

】
25. 已知离散型随机变量的概率分布为
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[image: image127.wmf]a





（1）求常数
[image: image128.wmf]a

；
（2）求X的数学期望E(X)和方差D(X). 

解析：（1）0.2+0.1+0.3+
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D(X)= 
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26. 在半径为R的半圆内作一个内接矩形,其中的一边在直径上,另外两个顶点

在圆周上(如图所示).当矩形的长和宽各为多少时矩形面积最大?最大值是多少? 


[image: image133.png]



解析：如图,设
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轴通过半圆的直径,
[image: image135.wmf]y

轴垂直且平分直径.

设
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令
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由于只有唯一驻点,根据实际问题, 
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则
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[image: image145.wmf]2

R

,宽为
[image: image146.wmf]2

2

R

时，矩形面积最大,且最大值
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27. 证明:当
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28. 求二元函数
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解析：解法一. 用拉格朗日乘数法. 设
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式(1)乘以2减式(2)，消去
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解法二：  先把“条件极值”问题转化为“无条件极值”问题，为此解出
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转化为求一元函数
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的无条件极值,下面求此一元

函数的驻点:
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